



# 15 тысяч памятных ленточек «Дальневосточная Победа» раздано жителям Сахалина и Курил

Акцию сахалинцев «Дальневосточная Победа», приуроченную ко Дню окончания Второй мировой войны, подхватили в Приморье, Хабаровском крае и на Камчатке.

В трёх крупнейших дальневосточных городах – Владивостоке, Хабаровске и Петропавловске-Камчатском побывала делегация Сахалинской областной Думы, передав в местные краевые организации в рамках акции «Дальневосточная Победа» более 3 километров муаровой ленты.

Распространение памятных ленточек цвета колодки медали «За победу над Японией», олицетворяющих День окончания Второй мировой войны, началось 22 августа в Южно-Сахалинске по инициативе сахалинских единороссов. На сегодняшний день ленточки распространяются во всех районах Сахалинской области, а на днях акцию поддержали жители других регионов Дальнего Востока.

**Наш корр.**

**На фото:** ленточки «Дальневосточная Победа» вручаются жителям райцентра. Ребята поздравляют южнокурильян с Днём окончания Второй мировой войны и приглашают на торжества, которые состоятся 2 сентября в нижней части райцентра у памятника Воину-освободителю.